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■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2016 年 11 月 26 日（土）～11 月 27 日（日） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

年間売上 2,500 億円以上、従業員数 5,000 人以上の企業 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

800 サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・年代        平均 40.42 歳 

 20 代 30 代 40 代 50 代 合計 

未婚男性 78 61 34 27 200 

既婚男性 8 26 54 112 200 

未婚女性 89 55 44 12 200 

既婚女性 27 42 52 79 200 

合計 202 184 184 230 800 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

  40   56 347 71 179 54 53 800 
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１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」のランキング１位は「国家公務員」（回答率

15.9％）であった。次いで「地方公務員」が２位（同 11.0％）で、「トヨタ自動車」が３位（同 9.1％）とな

った。以下、４位「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 4.8％）、５位「日本航空（ＪＡＬ）」（同 4.3％）、６位「資生

堂」（同 4.1％）、７位「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 4.0％）、８位「サントリー」、「任天堂」、「三井物産」

（同 3.5％）と続いた。（図表Ａ） 

 

業種としては、製造業が７社（トヨタ自動車、資生堂、サントリー、任天堂、パナソニック、花王、

ソニー）と最も多く、運輸業３社（全日本空輸（ANA）、日本航空（JAL）、東海旅客鉄道（JR 東海））、

銀行業３社（三菱東京UFJ銀行、みずほ銀行、三井住友銀行）、総合商社３社（三井物産、伊藤忠

商事、三菱商事）と続いた。 

 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。 

 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／前回との比較 

第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の結果と比較したところ、上位２社におい

ては、今回のアンケートより選択肢に追加した「公務員」がランクインしたが、公務員を除く結果で

は、１位「トヨタ自動車」、２位「全日本空輸（ANA）、３位「日本航空（JAL）」の順位に変動はなかっ

た。なお、「トヨタ自動車」は４年連続で１位を守っている。６位「資生堂」（前回 25 位）、７位「グーグ

ル（Ｇｏｏｇｌｅ）」(前回 13 位)、８位「任天堂」（前回 32 位）が大幅にランクアップし上位となった。その

ほかトップ 20 では、17 位「ソニー」（前回 25 位）、19 位「オリエンタルランド」（前回 32 位）が大幅に

ランクアップした。 

一方で、前回ランクインした企業では、「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（前回５位→今回 27 位）、

「電通」（前回６位→今回 94 位）、「タニタ」（前回９位→今回 23 位）が大幅にランクダウンする結果

となった。中でも「電通」の大幅なランクダウンが目立った。（図表Ｃ） 

 

 

［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／男女比較 

結婚相手の勤め先として望む会社を男女別に集計したところ、男性が結婚相手の女性に望む

勤務先としてのランキング１位は、今回より選択肢に追加された「地方公務員」（回答率 9.0％）で

あった。次いで「国家公務員」（同 8.5％）が２位、「トヨタ自動車」（同 7.0％）が３位、「資生堂」、「全

日本空輸（ANA）」（同 4.8％）が４位となった。（図表Ｄ） 

これに対して、女性が結婚相手の男性に望む勤務先としてのランキング１位は「国家公務員」

（回答率 23.3％）であった。次いで「地方公務員」（同 13.0％）が２位、「トヨタ自動車」（同 11.5％）が

３位、「日本航空（ＪＡＬ）」、「三井物産」（同 5.3％）が４位）と続いた。（図表Ｅ） 
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全体のランキング上位であった「公務員」が男女別ともに１位、２位を占めており、高い人気を有

していることが特徴として見られた。公務員を除くランキングトップは「トヨタ自動車」で、これは前

回の結果と同様に依然として高い人気を有していることがわかる。４位以下については、男女で

異なる傾向が見られ、男性が結婚相手の女性に望む勤務先としては、２位の「資生堂」に続き、

「全日本空輸（ANA）」がランクインしており、引続き、女性の花形職に対する男性からの好感の高

さが表れた結果となった。一方で、女性が結婚相手の男性に望む勤務先としては、「国家公務員」

「地方公務員」に集中しており、安定性が重視された結果となった。 

 

 

［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、従来と同様に「高給である」「安定している」といった

生活を重視した回答が多く見られた一方で、今回大幅にランクアップした「資生堂」や「グーグル

（Ｇｏｏｇｌｅ）」の選択理由として「美に対する憧れ」「自由な発想」といった企業のイメージを重視した

回答が見受けられたのが今回の特徴ともいえる。（図表Ｆ） 

 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／平均年収との比較 

 「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の上位ランキング企業における平均年収を調査

したところ、600 万円～1,400 万円と乖離があることが判明した。日本における平均年収が約 400

百万円であることを考慮すれば、平均年収 600 万円以上は上位に位置するといえる。しかし、平

均年収 1,000 万円超の総合商社よりも、平均年収 600 万円～800 万円台の「トヨタ自動車」「全日

本空輸（ＡＮＡ）」「日本航空（ＪＡＬ）」が上位にいる点を考慮すると、結婚相手に求める条件が、必

ずしも収入に左右されるわけではないということがこの結果から読み取ることができよう。（図表

Ｇ） 

 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するイメージ 

結婚相手の勤める企業に対して重視するイメージは、「安定している」、「給料がよい」、「福利厚

生が充実」、「社員を大切にする」、「将来性がある」、「土日が休み」、「退職金や年金がよい」が上

位となった。 

「安定している」「給料がよい」「福利厚生が充実」は前回に引き続き上位として挙がっており、

「国内転勤が少ない」「海外転勤が少ない」「世界的に活動している」といった地域的な勤務環境に

関するイメージや、「企業規模が大きい」という会社規模に関するイメージは、前回同様に重視さ

れにくい結果となった。（図表 H） 

男女別の結果においては、男性よりも女性の方が、「安定している」「給料がよい」「福利厚生が

充実」「退職金や年金がよい」といった生活に直結する項目に回答が集中している傾向が見受け

られた一方で、男性が妻の職場に対して望んでいる「子育て支援が充実」「残業が少ない」といっ

た項目は、女性としては夫の職場に対してさほど望んでいないことが浮き彫りとなっており、子育
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てについては、依然として女性中心に考えており、男性への期待は少ないことが反映された結果

となった。 

 

 

２．総評 

今回の調査より新たな選択肢として「国家公務員」「地方公務員」を追加したところ、男女ともに

公務員が１位、２位を占める結果となった。公務員といえば、「終身雇用」「安定職」の代名詞であ

る。結婚相手に求める勤務先に、「安定性」が強く求められることが改めて浮き彫りになった結果

と言えよう。 

さらに、本アンケートのランキングＴＯＰ20 を、2016 年 10 月に実施した「合コンしたい企業ランキ

ング」のＴＯＰ20 と比較したところ、ＴＯＰ20 のうち 13 社が共通していた。その多くがＴＯＰ10 に入っ

ていることから、結婚相手に勤めていて欲しい企業と、合コンしたいと思う企業との間にはある程

度の共通性が見受けられるものの、本アンケートにおいては上記のとおり公務員が１位、２位を占

めている点を考慮すれば、結婚相手に対しては、合コン相手よりも、より安定性を重視して選択し

ている傾向にあることが窺える。（図表Ｉ） 

近年、アベノミクスや東京オリンピック、米国大統領選挙などの影響で、経済情勢が目まぐるしく

変化している中で、今回のランクイン企業は、このような環境下においても自らの身を預けられる

会社である、という評価を受けた企業といえよう。 

企業は社員が安心・安定して就業できるように、労働環境づくりはもちろんのこと、本業での成

長に邁進することが求められる。特に、本調査のランクイン企業には、日本経済を牽引していく企

業として、引続き、それらの自覚を持った企業経営を期待したい。 
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図表Ａ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 

（n=800／複数回答）

順位 企業名 都道府県 業種 回答率

1 国家公務員 - 公務 15.9％

2 地方公務員 - 公務 11.0％

3 トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.1％

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 4.8％

5 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運送業 4.3％

6 資生堂 東京都 化学工業 4.1％

7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 情報サービス業 4.0％

8 サントリー 大阪府 飲料品等製造業 3.5％

8 任天堂 京都府 玩具製造業 3.5％

8 三井物産 東京都 総合商社 3.5％

11 パナソニック 大阪府 電気機器製造業 3.4％

12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機械器具卸売業 3.3％

12 三菱東京ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 3.3％

14 みずほ銀行 東京都 銀行業 3.1％

15 花王 東京都 化学工業 3.0％

16 ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 2.9％

17 ソニー 東京都 電気機器製造業 2.8％

18 伊藤忠商事 東京都 総合商社 2.6％

19 オリエンタルランド 千葉県 レジャー・サービス業 2.5％

20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 愛知県 鉄道業 2.4％

20 三井住友銀行 東京都 銀行業 2.4％

20 三菱商事 東京都 総合商社 2.4％
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図表Ｂ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=800／複数回答）
順位 企業名 回答率（％） 順位 企業名 回答率（％）

1 国家公務員 15.9 49 日本マイクロソフト 1.1
2 地方公務員 11.0 49 博報堂 1.1
3 トヨタ自動車 9.1 49 日立製作所 1.1
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4.8 49 森永乳業 1.1
5 日本航空（ＪＡＬ） 4.3 49 ヤフー 1.1
6 資生堂 4.1 62 講談社 1.0
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.0 62 商船三井 1.0
8 サントリー 3.5 62 東レ 1.0
8 任天堂 3.5 62 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 1.0
8 三井物産 3.5 62 野村證券 1.0
11 パナソニック 3.4 62 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 1.0
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.3 68 旭化成 0.9
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 3.3 68 エイベックス（Ａｖｅｘ） 0.9
14 みずほ銀行 3.1 68 カネボウ化粧品 0.9
15 花王 3.0 68 キリンビール 0.9
16 ＮＴＴドコモ 2.9 68 シャープ 0.9
17 ソニー 2.8 68 積水ハウス 0.9
18 伊藤忠商事 2.6 68 セコム 0.9
19 オリエンタルランド 2.5 68 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 0.9
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.4 68 タカラトミー 0.9
20 三井住友銀行 2.4 68 ＴＯＴＯ 0.9
20 三菱商事 2.4 68 日本郵船 0.9
23 タニタ 2.3 68 日本コカ・コーラ 0.9
23 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.3 68 野村総研 0.9
23 富士フイルム 2.3 68 三井住友海上火災保険（三井住友海上） 0.9
23 楽天 2.3 68 三菱重工 0.9
27 武田薬品工業 2.0 68 ヤクルト 0.9
27 帝国ホテル 2.0 68 読売新聞社 0.9
27 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 2.0 68 リクルート 0.9
27 本田技研工業（ホンダ） 2.0 86 オリックス 0.8
31 アマゾン 1.9 86 グリコ 0.8
31 カルビー 1.9 86 サイバーエージェント 0.8
31 明治 1.9 86 ソフトバンク 0.8
34 住友商事 1.8 86 大成建設 0.8
34 富士通 1.8 86 日本ハム 0.8
36 ＮＴＴデータ 1.6 86 日本テレビ 0.8
36 日本赤十字社 1.6 86 ベネッセコーポレーション 0.8
38 味の素 1.5 94 アイシン精機 0.6
38 カゴメ 1.5 94 伊藤園 0.6
38 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.5 94 王子製紙 0.6
41 イオン 1.4 94 大阪ガス 0.6
41 ソニー・ミュージックエンタテインメント 1.4 94 大塚製薬 0.6
41 テレビ朝日 1.4 94 川崎重工業 0.6
41 日産自動車 1.4 94 京セラ 0.6
45 キユーピー 1.3 94 ジェイティービー（ＪＴＢ） 0.6
45 東宝 1.3 94 しまむら 0.6
45 丸紅 1.3 94 損保ジャパン日本興亜 0.6
45 ワコール 1.3 94 髙島屋 0.6
49 アサヒビール 1.1 94 ダスキン 0.6
49 キッコーマン 1.1 94 中部電力 0.6
49 キヤノン 1.1 94 電通 0.6
49 サンリオ 1.1 94 東京急行電鉄（東急） 0.6
49 ＴＢＳ 1.1 94 ニコン 0.6
49 デンソー 1.1 94 日清食品 0.6
49 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 1.1 94 日本経済新聞社 0.6
49 東京ガス 1.1 94 ロッテ 0.6
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図表Ｃ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 前回ランキングとの比較 

順位 企業名 前回（変動） 順位 企業名 今回（変動）

1 トヨタ自動車 1(0） 1 トヨタ自動車 1(0）

2 全日本空輸（ＡＮＡ） 2(0） 2 全日本空輸（ＡＮＡ） 2(0）

3 日本航空（ＪＡＬ） 3(0） 3 日本航空（ＪＡＬ） 3(0）

4 資生堂 25(+21） 4 アップル（Ａｐｐｌｅ） 10(▲6）

5 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 13(+8） 5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 25(▲20）

6 サントリー 6(0） 6 サントリー 6(0）

7 任天堂 32(+26） 6 電通 92(▲86）

8 三井物産 15(+9） 6 三菱東京ＵＦＪ銀行 10(▲4）

8 パナソニック 9(0） 9 タニタ 21(▲12）

8 アップル（Ａｐｐｌｅ） 4(▲6） 9 パナソニック 9(0）

11 三菱東京ＵＦＪ銀行 6(▲4） 11 伊藤忠商事 16(▲5）

12 みずほ銀行 21(+9） 11 花王 13(▲2）

12 花王 11(▲2） 13 ＮＴＴドコモ 14(▲1）

14 ＮＴＴドコモ 13(▲1） 13 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 5(+8）

15 ソニー 25(+10） 15 三井住友銀行 18(▲3）

16 伊藤忠商事 11(▲5） 15 三井物産 6(+9）

17 オリエンタルランド 32(+15） 17 本田技研工業（ホンダ） 25(▲8）

18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 18(0） 18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 18(0）

19 三井住友銀行 15(▲3） 19 武田薬品 27(▲8）

20 三菱商事 21(+3） 19 日立製作所 47(▲28）

20 三井住友銀行 15(▲5）

20 三菱商事 21(+1）

今回（公務除く） 前回
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図表Ｄ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男性（結婚相手が女性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率（％）
1 - 地方公務員 公務 9.0
2 - 国家公務員 公務 8.5
3 1(▲2） トヨタ自動車 自動車製造業 7.0
4 25(+21） 資生堂 化学工業 4.8
4 2(▲2） 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 4.8
6 13(+7） ＮＴＴドコモ 通信業 3.8
6 11(+5） 花王 化学工業 3.8
6 21(+15） みずほ銀行 銀行業 3.8
9 13(+4） グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 3.5
10 25(+15） ソニー 電気機器製造業 3.3
10 3(▲7） 日本航空（ＪＡＬ） 航空運送業 3.3
10 6(▲4） 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 3.3
13 9(▲4） パナソニック 電気機器製造業 3.0
14 18(+4） 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 鉄道業 2.8
15 4(▲11） アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 2.5
15 35(+20） 楽天 ポータルサイト運営業 2.5
17 6(▲11） サントリー 飲料品等製造業 2.3
17 9(▲8） タニタ 業務用機械器具製造業 2.3
17 15(▲2） 三井住友銀行 銀行業 2.3
20 67(+47） イオン 食料品製造業 2.0
20 40(+20） 帝国ホテル 宿泊業 2.0
20 40(+20） 日本電信電話（ＮＴＴ） 通信業 2.0
20 32(+12） 任天堂 玩具製造業 2.0
20 77(+57） ワコール 衣料品製造業 2.0

 

図表Ｅ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 女性（結婚相手が男性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率（％）
1 - 国家公務員 公務 23.3
2 - 地方公務員 公務 13.0
3 1(▲2） トヨタ自動車 自動車製造業 11.3
4 3(▲1） 日本航空（ＪＡＬ） 航空運送業 5.3
4 15(+11） 三井物産 総合商社 5.3
6 32(+26） 任天堂 玩具製造業 5.0
7 6(▲1） サントリー 飲料品等製造業 4.8
7 2(▲5） 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 4.8
9 13(+4） グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 4.5
10 11(+1） 伊藤忠商事 総合商社 4.3
11 4(▲7） アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 4.0
11 32(+21） オリエンタルランド レジャー・サービス業 4.0
13 9(▲4） パナソニック 電気機器製造業 3.8
14 25(+11） 資生堂 化学工業 3.5
15 21(+6） 三菱商事 総合商社 3.3
15 6(▲9） 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 3.3
17 57(+40） カゴメ 食料品製造業 3.0
17 24(+7） 富士フイルム 化学工業 3.0
19 35(+16） カルビー 食料品製造業 2.8
19 32(+13） 住友商事 総合商社 2.8
19 5(▲14） 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 2.8
19 21(+2） 富士通 電気機器製造業 2.8
19 40(+21） 明治 食料品製造業 2.8
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図表 F 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 選択理由 

企業名 選んだ理由 性別年代
1 国家公務員 安定しているので。 女性50代
1 国家公務員 安定感があるので。 女性50代
1 国家公務員 安定しているので、将来設計が立てやすい 男性30代
1 国家公務員 経済的安定度が一番の決め手です。 男性50代
1 国家公務員 安定性と仕事の重さ 男性50代
1 国家公務員 安定した生活を送ることが出来そうだから 女性20代
1 国家公務員 安定してるから。 女性50代
1 国家公務員 安定 女性30代
1 国家公務員 倒産がない。安定している職業なので安心 女性40代
1 国家公務員 安定しているから。 女性20代
1 国家公務員 安定しているから。 女性20代
1 国家公務員 安泰 女性50代
1 国家公務員 堅実 男性50代
1 国家公務員 安定 女性30代
1 国家公務員 安定 女性50代
1 国家公務員 安定しているから 女性20代
1 国家公務員 安定 女性30代
1 国家公務員 倒産する心配がない。 女性40代
1 国家公務員 安定とエリート性 女性50代
1 国家公務員 確実に安定している 女性50代
1 国家公務員 安定していそう。 男性40代
1 国家公務員 安定してるので 女性50代
1 国家公務員 安定 女性50代
1 国家公務員 安定している 男性20代
1 国家公務員 安定しているから 女性40代
1 国家公務員 安定 女性30代
1 国家公務員 安定している 女性40代
1 国家公務員 安定とにかく安定 女性20代
1 国家公務員 やっぱり安定 女性20代
1 国家公務員 安定してるから 女性30代
1 国家公務員 安定 女性50代
1 国家公務員 安定した職業だから 女性20代
1 国家公務員 安定しているから 女性20代
1 国家公務員 収入や昇給が業績に関わらず安定しているから 女性30代
1 国家公務員 収入の安定 女性20代
1 国家公務員 安定 男性50代
1 国家公務員 安定しているから 女性50代
1 国家公務員 安定しているから 女性20代
1 国家公務員 安定している 女性20代
1 国家公務員 倒産することはないし安定しているから。 女性40代
1 国家公務員 安定しているので。 女性40代
1 国家公務員 安定していそう 女性20代
1 国家公務員 安定している 女性20代
1 国家公務員 公務員だから 女性50代
1 国家公務員 安定している 男性50代
1 国家公務員 年金等が充実していて老後が安心出来そう。 女性40代
1 国家公務員 収入が安定していそうだし、自分の就職先が国家公務員のところなの 女性20代
1 国家公務員 収入が安定していそうだから。 女性30代
1 国家公務員 失職しない 女性50代
1 国家公務員 安定しているから 男性40代
1 国家公務員 誇れる仕事で処遇も安定しているから 女性30代
1 国家公務員 安定してそうだから。 女性30代

1 国家公務員
国のために奉仕することができるし、仕事による達成感も高いはず。
儲けはなくても安定した暮らしが望めそうだから。

女性50代

1 国家公務員 安定性と信頼度 女性40代
1 国家公務員 安定している。待遇がよい。 女性50代
1 国家公務員 雇用が安定している 女性30代
1 国家公務員 将来的に安定しているので 女性30代
1 国家公務員 安定しているから 女性30代
1 国家公務員 休日が休み一応安定している 女性50代
1 国家公務員 安定した身分保障 男性50代
1 国家公務員 安定 女性40代
1 国家公務員 安定しているから 女性30代
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企業名 選んだ理由 性別年代
1 国家公務員 安定しているから 女性50代
1 国家公務員 安定しているから。 女性50代
1 国家公務員 あんていしているから 男性50代
1 国家公務員 安定しているから。 男性40代
1 国家公務員 収入が安定した人がいいから 女性40代
1 国家公務員 安定しているので 女性50代
1 国家公務員 安定した収入と雇用 男性50代
1 国家公務員 収入が安定していそうだからです。 女性20代
1 国家公務員 安定しているから。 女性30代

1 国家公務員
カレンダー通りに休めて、過酷なサービス残業もない、退職金も保障
されているから。

女性30代

1 国家公務員 失業の心配が無いから 男性50代
1 国家公務員 安定してるから。 女性20代
1 国家公務員 経済的に安定してそう 女性40代
1 国家公務員 安定 女性40代
1 国家公務員 正規職員ならとりあえず暗視委だから 女性50代
1 国家公務員 安泰 女性50代
1 国家公務員 安定している 女性50代
2 地方公務員 倒産しないし、リストラも無いので。 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 女性40代
2 地方公務員 安定しているから 女性20代
2 地方公務員 安定している職業だから 男性40代
2 地方公務員 ライフ 男性30代

2 地方公務員
安定した職業であり、休日もわかりやすい。その分、自分の職業選択
の自由度が高まる。

男性20代

2 地方公務員 転勤がなく安定しているから 女性40代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 安定 女性40代
2 地方公務員 安定しているから 女性20代
2 地方公務員 時間外労働が少なそうだから。 男性40代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 安定している 男性20代
2 地方公務員 安定感 男性50代
2 地方公務員 安定しているので。 女性50代
2 地方公務員 安定性があるから。 女性20代
2 地方公務員 転勤がすくなそうだから 男性30代
2 地方公務員 安定しているから。 女性20代
2 地方公務員 安定。 男性50代
2 地方公務員 安定しているし　転勤もあまりない。 女性40代
2 地方公務員 公務員にあこがれてるので。 女性50代
2 地方公務員 転勤が限られた地域内である。 男性50代
2 地方公務員 安定していそうだから 女性30代
2 地方公務員 給金の安定性 女性30代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 収入が安定しており、また、就業体制により家庭と仕事の両立がしや 女性30代
2 地方公務員 安定してそうだから 男性40代
2 地方公務員 経済的に安定してそうだから 女性40代
2 地方公務員 低労働高収入 男性30代
2 地方公務員 安定してるから 女性40代
2 地方公務員 安定している 女性20代
2 地方公務員 安定してそうだから 女性20代
2 地方公務員 安定 男性50代
2 地方公務員 収入が多く安定いている 女性20代
2 地方公務員 安定しているから 女性30代
2 地方公務員 安定している 男性40代
2 地方公務員 余裕をもって働くことができるからです。 女性40代
2 地方公務員 安定している 女性40代
2 地方公務員 安定 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性50代
2 地方公務員 安定 男性50代
2 地方公務員 安定していて労働条件がよいから 男性50代
2 地方公務員 安定しているから。 男性50代
2 地方公務員 職が安定しているから 女性30代
3 トヨタ自動車 技術革新や自己改革を継続し、社会に貢献しているから 女性50代
3 トヨタ自動車 成長性と安定性がある 男性40代
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企業名 選んだ理由 性別年代
3 トヨタ自動車 伝統のある 男性40代
3 トヨタ自動車 非常に業績が良いから。 男性40代
3 トヨタ自動車 安定 男性20代
3 トヨタ自動車 世界のトップ企業だから 女性40代

3 トヨタ自動車
世界的なグローバル企業であり、ほぼ世界トップの売り上げ台数や先
進的なサービスを提供しているから。

男性20代

3 トヨタ自動車 安定した企業だから 男性20代
3 トヨタ自動車 一流企業で安泰だから 女性30代
3 トヨタ自動車 安定、安心感がある 男性50代
3 トヨタ自動車 大企業だから 女性20代
3 トヨタ自動車 株価が良い 女性40代
3 トヨタ自動車 大企業だから 女性40代
3 トヨタ自動車 そこじから 女性50代
3 トヨタ自動車 倒産することはなさそうだから 女性30代
3 トヨタ自動車 大手企業だから 女性30代
3 トヨタ自動車 比較的に正しい事をしているようで、企業イメージが良いので。 女性40代
3 トヨタ自動車 いちりゆう 男性50代
3 トヨタ自動車 安定性 男性50代
3 トヨタ自動車 日本一の企業だから 女性40代
3 トヨタ自動車 堅実で将来性がある 女性50代
3 トヨタ自動車 大きい 男性50代
3 トヨタ自動車 ここに勝てる企業はないでしょう 男性50代
3 トヨタ自動車 有名だから 女性30代
3 トヨタ自動車 安定した企業のため 女性30代
3 トヨタ自動車 知り合いに勤めているのを見て 女性40代
3 トヨタ自動車 安定してる企業だと思うので 女性20代
3 トヨタ自動車 安定性 男性50代
3 トヨタ自動車 一流だから 男性30代
3 トヨタ自動車 野球部があるから 女性20代
3 トヨタ自動車 業績が安定しているから 男性30代
3 トヨタ自動車 業績も良く、世界でも有名な企業なので。 女性30代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 家族割が魅力なので 女性50代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 家族優待があるから。 女性50代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 安定 女性20代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 好きだから 女性30代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 飛行機が好きだから 女性50代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 給与が良く、しっかりとしている企業だから。 男性20代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 美人が多そうだから 男性40代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 給与が高そう 女性40代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） あこがれの企業だから 男性50代
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 憧れの企業だから 女性50代

4 全日本空輸（ＡＮＡ）
機長やCAになって欲しいのではなく、日本、もしくは世界での地上勤
務として伸び伸びと仕事が出来そうだから。

女性40代

5 日本航空（ＪＡＬ） JALに以前勤めてたから。パイロットと結婚したい。 女性20代
5 日本航空（ＪＡＬ） イメージが良いから 男性50代
5 日本航空（ＪＡＬ） 航空券やパック旅行で家族割引が受けられるから 男性50代
5 日本航空（ＪＡＬ） 家族は無料で飛行機を使えるため。 男性50代
5 日本航空（ＪＡＬ） 日本の誇りだから 男性50代
6 資生堂 きれいな女性が多そう 男性50代
6 資生堂 美は永遠 女性20代
6 資生堂 優越感があるから 女性20代
6 資生堂 業界最王手で国内外に販路があり潰れそうに名手から。 男性30代
6 資生堂 化粧品販売は女性らしいから 男性50代
6 資生堂 女性としての意識を持ってほしい 男性40代
6 資生堂 いろいろ化粧とかのことでアドバイスしてもらえそう 女性20代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） アメリカの本社が面白そう 女性30代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） オフィスが快適 男性30代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 給与も良さそうだが、ワークライフバランスも良さそう 男性30代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 自由そうだから 女性40代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 面白そうなので 男性40代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 憧れだから 男性20代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 発展力が強い 女性50代

7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）
流行りのＩＴというだけではなく、前にテレビで本社の風景を見たが社
員の自由な発送を妨げずにユーモアのある仕事をしててうらやましい

男性40代

7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） クール 男性50代
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企業名 選んだ理由 性別年代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界転勤がありそう給料がたかそう 女性30代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 日本の古い体質の会社じゃないから 女性50代
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界的に一流 男性40代
8 サントリー 企業業績が良さそうだから 男性40代
8 サントリー 環境にも配慮している企業だから 女性30代
8 サントリー サントリーの製品で嫌いなものがないから 女性30代
8 任天堂 柔軟な考え方を持っていそうだから 女性30代
8 任天堂 おもしろそうだから 男性30代
8 任天堂 有名な会社だから 女性30代
8 任天堂 興味関心がある企業だし、協力できることもありそう。 男性30代
8 任天堂 過去に興味があったから 女性20代
8 任天堂 大企業なので、将来の事を考えると嬉しい 女性30代
8 任天堂 大手企業だし、夢のありそうな会社だから。 女性20代
8 三井物産 有名だから 女性20代
8 三井物産 海外生活できそう 女性50代
8 三井物産 働き甲斐がありそうだから 男性50代
8 三井物産 勤めたことがあるから 女性50代
8 三井物産 かっこいいから！ 男性40代
11 パナソニック 友人が勤めている 男性20代
11 パナソニック 特別な理由はない 女性50代
11 パナソニック 世界的にも有名な企業なので自慢できそう 女性20代
11 パナソニック 安定している企業だから 女性50代
11 パナソニック 昔 男性50代
11 パナソニック 地元（大阪）の大企業だから 女性40代
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 安定しているから。 男性20代
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 安定してそう 男性30代
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 給料がよさそうだから 女性30代
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 大企業だから 女性50代
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 高収入 女性30代
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） Apple製品を愛用しているので 女性20代
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 知名度、業績共に申し分ないので。 男性30代
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 良さそうだから 男性50代
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） IT社会。安定しているとおもうから 女性20代
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） プログラマーやエンジニアが活躍できる企業のような感じがするから 女性50代
14 みずほ銀行 安定していそうだから 女性30代
14 みずほ銀行 給料が良い 女性50代
14 みずほ銀行 安定 男性40代
14 みずほ銀行 銀行は安定してそうだから 男性20代
14 みずほ銀行 安定している 女性40代
14 みずほ銀行 堅実 男性50代
15 花王 暮らしに役立つ会社だから 女性50代
16 ＮＴＴドコモ メジャー 男性30代
16 ＮＴＴドコモ 半官半民で安定的な成長企業 男性50代
16 ＮＴＴドコモ 安定性 男性50代
17 ソニー 好きな企業だから 男性20代
18 伊藤忠商事 世界的影響力が大きい 女性40代
18 伊藤忠商事 ワークライフバランスに取り組んでいる企業だから 女性30代
18 伊藤忠商事 安定していそうだから 女性40代
18 伊藤忠商事 労働環境が良さそうだから 女性20代
19 オリエンタルランド 人間が 磨かれるから 女性50代
19 オリエンタルランド 大企業だから。 女性20代
19 オリエンタルランド 給料がよさそう 男性50代
19 オリエンタルランド みんなを笑顔にさせてくれるから 女性30代
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 日本の大動脈を支える企業だから 男性20代
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 地元を代表する優良インフラ企業だから 男性30代
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） ご当地一流 男性20代
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 安定 女性30代
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 安定してるから 女性30代
20 三井住友銀行 イメージがよい 女性30代
20 三菱商事 いいから 女性30代
20 三菱商事 自分と同業でトップ企業だから。 男性50代
20 三菱商事 きちんとしてるイメージがあるから。 女性20代
20 三菱商事 年収も高く海外転勤になる可能性も高そうだから 女性30代
20 三菱商事 大手で安定しているから 女性40代
20 三菱商事 日本を支える企業 男性50代
20 三菱商事 行なっている事業の多様性 女性20代
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図表Ｇ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 上位ランキング企業の平均年収 

順位 企業名 平均年収
1 国家公務員 662万円
2 地方公務員 728万円
3 トヨタ自動車 838万円
4 全日本空輸（ＡＮＡ） 789万円
5 日本航空（ＪＡＬ） 662万円
6 資生堂 767万円
7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） -
8 サントリー 1,032万円
8 任天堂 839万円
8 三井物産 1,361万円
11 パナソニック 756万円
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） -
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 800万円
14 みずほ銀行 673万円
15 花王 833万円
16 ＮＴＴドコモ 847万円
17 ソニー 859万円
18 伊藤忠商事 1,395万円
19 オリエンタルランド 792万円
20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 719万円
20 三井住友銀行 799万円
20 三菱商事 1,375万円  

（平均年収は、年収ラボ（http://nensyu-labo.com/）による推定値） 

 

図表Ｈ 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するイメージ 

順位 イメージ 全体（％） 男性（％） 女性（％） 前回順位
1 安定している 39.0 30.8 47.3 1
2 給料がよい 33.5 21.5 45.5 2
3 福利厚生が充実 27.9 23.5 32.3 3
4 社員を大切にする 25.9 20.3 31.5 4
5 将来性がある 21.0 14.0 28.0 5
6 土日が休み 20.0 20.5 19.5 6
7 退職金や年金がよい 17.0 10.3 23.8 8
8 堅実的 16.3 15.5 17.0 7
9 残業が少ない 15.8 18.5 13.0 14
10 ボーナスがよい 14.1 9.8 18.5 10
11 休暇制度が充実 14.0 14.8 13.3 9
12 社会的責任を果たしている 11.9 11.8 12.0 11
13 子育て支援が充実 10.5 14.8 6.3 12
14 国内転勤が少ない 9.0 8.0 10.0 15
15 企業規模が大きい 8.6 5.8 11.5 13
16 親しみがある 7.4 8.5 6.3 18
17 優秀な人材が多い 6.1 4.8 7.5 16
18 世界的に活動している 5.9 4.5 7.3 19
19 有名である 5.4 3.8 7.0 20
20 海外転勤が少ない 5.1 3.8 6.5 21

その他 8.9 14.0 3.8
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図表 I 第６回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／  

図表Ｊ 第１回「合コンしたいと思う企業ランキング」との比較 

順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 国家公務員 15.9% 1 国家公務員 7.8%

2 地方公務員 11.0% 2 任天堂 5.9%

3 トヨタ自動車 9.1% 3 全日本空輸（ＡＮＡ） 5.1%

4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4.8% 3 地方公務員 5.1%

5 日本航空（ＪＡＬ） 4.3% 5 トヨタ自動車 4.8%

6 資生堂 4.1% 6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 4.1%

7 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.0% 6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.1%

8 サントリー 3.5% 8 日本航空（ＪＡＬ） 4.0%

8 任天堂 3.5% 9 アマゾン（Ａｍａｚｏｎ） 3.1%

8 三井物産 3.5% 9 パナソニック 3.1%

11 パナソニック 3.4% 9 三菱東京ＵＦＪ銀行 3.1%

12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.3% 12 スターバックス 3.0%

12 三菱東京ＵＦＪ銀行 3.3% 12 帝国ホテル 3.0%

14 みずほ銀行 3.1% 14 ソニー 2.6%

15 花王 3.0% 14 タニタ 2.6%

16 ＮＴＴドコモ 2.9% 16 資生堂 2.4%

17 ソニー 2.8% 16 集英社 2.4%

18 伊藤忠商事 2.6% 16 みずほ銀行 2.4%

19 オリエンタルランド 2.5% 19 カルビー 2.3%

20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.4% 19 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.3%

20 三井住友銀行 2.4% ※背景色有りは、共通している企業

20 三菱商事 2.4%

結婚したいと思う企業 合コンしたいと思う企業（公務除く）

 

 

 


